

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Графічний дизайн»
підготовки фахового молодшого бакалавра
зі спеціальності 022 Дизайн галузі знань 02 Культура і мистецтво
Відокремленого структурного підрозділу «Рівненський економіко-технологічний
фаховий коледж Національного університету водного господарства та
природокористування»**

Рецензована освітньо-професійна програма «Графічний дизайн» (далі ОПП) підготовки здобувачів освіти спеціальності 022 «Дизайн», містить: вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за програмою; зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахової передвищої освіти; перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх виконання; форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти; вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти; перелік компетентностей випускника. ОПП розроблена на основі Державного стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 022 «Дизайн» галузі знань 02 Культура і мистецтво, освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Метою освітньо-професійної програми є формування та розвиток загальних і професійних компетентностей в сфері графічного дизайну, що направлені на здобуття студентом знань, вмінь і навичок в роботі при проектуванні і створенні певного образу об'єктів дизайну, засвоєння прийомів та принципів інтегративності художніх, культурологічних, конструктивно-функціональних та технологічних параметрів проектування певного об'ємно-просторового виробу, комплексного об'єкту дизайну або дизайн-проєкту.

Системність у формуванні змісту та логічна побудова навчального плану забезпечує вмотивовані компетентності та результати навчання. Освітньо-професійна програма характеризується чітко продуманою та збалансованою структурою, раціональним поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки і спрямована на засвоєння всіх видів професійної діяльності, до яких готується фаховий молодший бакалавр спеціальності 022 «Дизайн».

Послідовність обов'язкових та вибіркових компонентів, їх перелік і обсяг відображені в структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти, розкриває сутність ОПП та надає студентам можливість у подальшому швидко адаптуватись під час працевлаштування в установах, які потребують послуг кваліфікованих дизайнерів з їх креативним баченням та професійними знаннями та вміннями.

У рецензованій ОПП навчальна, технологічна, переддипломна практики знаходяться в розділі обов'язкових освітніх компонентів, що дозволяє здобувачам освіти набути практичні навички та спеціальні компетентності, необхідні для професійної діяльності в сфері графічного дизайну.

В цілому освітньо-професійна програма «Графічний дизайн» за спеціальністю 022 «Дизайн» надає можливість випускникам оволодівати теоретичними і практичними знаннями з дисциплін циклу загальної та професійної підготовки, які охоплюють увесь спектр необхідних для майбутньої їх реалізації як професіоналів інтегрованих, загальних та спеціальних компетентностей.

Розроблена ОПП має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. Якість рецензованої ОПП не викликає сумнівів. Освітньо-професійна програма «Графічний дизайн» може бути рекомендована для підготовки здобувачів освіти за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр зі спеціальності 022 «Дизайн».

Рецензент:

Заслужений художник України,
член Національної спілки художників України,
доцент кафедри основ архітектурного проектування,
конструювання та графіки Національного університету
водного господарства та природокористування

Петро ПОДОЛЕЦЬ



Alexander Yel